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 Levél Község Önkormányzata 
tavaly novemberben nyújtott be több 
mint 15 millió forint költségvetésű, 7 
millió forintos támogatást célzó pá-
lyázatot iskolaudvari multifunkciós 
sportpálya kialakítására a Szigetköz-
Mosoni-sík Leader Egyesülethez. Az 
eredeti elképzelés egy 245 négyzetmé-
teres pálya kialakításáról és rekortán 
burkolattal történő borításáról, ...

folytatás a 2. oldalon

 A Mosonmagyaróvár és Vi-
déke Ipartestület, valamint az általa 
alapított Segédlevél Közhasznú Ala-
pítvány is szívesen tett eleget, Levél 
Községi Önkormányzat meghívásá-
nak, amely augusztus 12-re szólt, a 
XIII. Levéli Veterán Traktor Találko-
zó és Családi Napra, ahol megtartot-
tuk az idei Iparos Családi Napot is.

folytatás a 5. oldalon

 Nagyon sok programban 
bővelkedett a Levéli Nyugdíjas 
Egyesület elmúlt 3 hónapja. Sike-
resen szerepeltünk vetélkedőkön, 
főzőversenyeken és készültünk a 
község legnagyobb rendezvényére, a 
Veterán Traktortalálkozóra is.

folytatás a 15. oldalon

MOVIP híreimultifunkciós sportpálya Nyugdíjas Egyesület hírei
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Birtokba vették a gyerekek a teljesen megújult iskolaudvart
 Szeptember 29-én, pénteken 
délelőtt, a Magyar Diáksport Nap-
ján adta át Kiss Béla polgármester 
és Farkas János iskolaigazgató a kis 
iskola teljesen megújult udvarát az 
intézmény közösségének.

Levél Község Önkormányzata tavaly 
novemberben nyújtott be több mint 
15 millió forint költségvetésű, 7 millió 
forintos támogatást célzó pályázatot 
iskolaudvari multifunkciós sportpá-
lya kialakítására a Szigetköz-Mosoni-
sík Leader Egyesülethez. Az eredeti 
elképzelés egy 245 négyzetméteres 
pálya kialakításáról és rekortán bur-
kolattal történő borításáról, valamint 
kültéri fitnesz eszközök és kosárlab-
dapalánk telepítéséről szólt. 

Időközben a pályázat pozitív elbírá-
lását követően a képviselő-testület 
– a korábbi költségvetést mintegy 13 
millió forinttal kiegészítve – az udvar 

teljes felújításáról határozott. Megol-
dották a csapadékvíz elvezetését, par-
kosítottak, füvesítettek, öntözőrend-
szert alakítottak ki, és az udvar egy 
részét térkőburkolattal látták el. Sőt, a 
közeljövőben a régi, elavult kerítése-
ket is lecserélik új, modern kerítésre. 
A projekt generálkivitelezője a West-
Building Építőipari Szolgáltató Kft. 
volt.

Különböző támogatások felhasználá-
sával, számos segítő aktív közremű-
ködésével, iskolánk is hozzájárult az 
udvar felújításához. Udvari bútoro-
kat, növényeket vásároltunk, átfes-
tettük, élénkebbé tettük az évekkel 
ezelőtt elkészült kerítést, új színt ka-
pott a fedett kiülő és az előtető is. Rö-
videsen elkészül a régi kerékpártároló 
átalakítása után egy új, részben fedett 
kültéri tároló is.

A projekt záró rendezvényére, az 

iskolaudvar ünnepélyes átadására 
szeptember 29-én, pénteken délelőtt 
került sor. Az ünnepségen Kiss Béla 
polgármester ismertette a projekt 
előzményeit és a kivitelezést, megkö-
szönte sokak segítő együttműködését, 
a közösségi összefogást. 
Farkas János, az intézmény vezetője 
hangsúlyozta: A mai napon a levéli 
diákok, szülők és pedagógusok régi 
álma valósul meg. Nagy boldogság 
számunkra, hogy rövidesen egy olyan 
létesítményt avathatunk, amely a ta-
nulók és az itt dolgozók számára az 
egészséges életmód megőrzésére, a 
mindennapi mozgásra, valamint a 
szabadidő hasznos eltöltésére biztosít 
kiváló lehetőséget. Nevelőtestületünk 
nem csak a német nyelv oktatására, a 
kulcskompetenciák fejlesztésére fek-
tet nagy hangsúlyt, hanem kiáll az 
egészséges életmód, a sport, a moz-
gás fontossága mellett, amihez igyek-
szünk mindent feltételt megteremte-
ni, biztosítani. 
A létesítmény átadása előtt Butsy La-
jos plébános osztotta meg gondolatait 
a jelenlévőkkel, majd megáldotta az 
új multifunkciós sportudvart. 
Az ünnepséget alsó tagozatos diákja-
ink és a Pacsirta kórus kedves, vidám 
műsora színesítette.

Farkas János
igazgató
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Önkormányzati elismerések átadása
 Levélen hagyomány, hogy a 
Veterán Traktor Találkozó és Csalá-
di Nap keretein belül megrendezett 
községi ünnepségen nem csak Szent 
István királyunkat ünnepeljük. Ez 
az ünnep tökéletes alkalmat és egy-
ben méltó keretet ad ahhoz is, hogy 
a nagy nyilvánosság előtt elismerés-
ben részesítsük azokat, akik munká-
jukkal, tevékenységükkel kitűntek. 

Levél Község Sportegyesülete idén 
ünnepli megalakulásának 100. évfor-
dulóját. A június végi 4 napos felejthe-
tetlen rendezvénysorozatot követően 
az egyesület vezetősége az államala-
pítási ünnepség keretében is megkö-
szönte több ember segítő munkáját. 

Kicsiny Andrea, Miks Gáborné, 
Kovácsné Pelyhe Edina, Mihályiné 
Márki Gyöngyi, Radákné Virág Lilla, 
Palló Éva, Ankhelyi Isvánné, Telek 
Attila, Tompa Lajos, Tolnai Boglár-
ka, Kovács Péter vehetett át emlékla-
pot az egyesület vezetőségétől. 

2016-tól önkormányzati elismerés-
ben és tárgyjutalomban részesítjük 
azon személyeket, szervezeteket, vál-
lalkozásokat, akik kiemelkedő, ön-
zetlen módon segítették, segítik az 
önkormányzat és a civil szervezetek 
munkáját, vagy maradandóan gazda-

gították a település értékeit.
Idén is kértük az egyesületeket, civil 
szervezeteket, intézményvezetőket és 
a képviselő-testület tagjait, tegyenek 
javaslatot olyan személyekre, akik 
méltóak lehetnek az elismerésre.

Ezek alapján: 
Levél Községi Önkormányzat Képvi-
selő-testülete Önkormányzati elisme-
rést és tárgyjutalmat adományozott 
•	 DIENES LÁSZLÓNÉ részére, 

melyet a Levél Községi Sportegye-
sületben és a település társadalmi 
életében hosszú ideje végzett ön-
zetlen, példamutató munkájával 
érdemelt ki.

•	 DOMONKOS SÁNDORNÉ ré-
szére, melyet Levél Község Ön-
kormányzata és a civil szerveze-
tek részére hosszú ideje nyújtott 
önzetlen, példamutató munkájá-
val érdemelt 

•	 KORCZ ATTILA részére, melyet 
Levél Községi Sportegyesület Sár-
kányhajó szakosztályának vezető-
jeként végzett önzetlen, példamu-
tató munkájával érdemelt ki.

•	 KOZSELKA PATRIK részére, 
melyet a győri ASAHI Sportegye-
sület karate versenyzőjeként 

•	 világversenyeken elért dobogós 
helyezéseivel érdemelt ki, mellyel 
tovább öregbítette Levél község jó 

hírnevét.
•	 a CSORNAI CSUKÁS ZOLTÁN 

MEZŐGAZDASÁGI TECHNI-
KUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA 
részére, melyet a Levéli Veterán 
Traktor Találkozó és Családi Nap 
rendezéséhez hosszú ideje nyúj-
tott magas színvonalú szakmai 
támogatásáért és példamutatóan 
önzetlen tevékenységükkel érde-
meltek ki.

•	 TEBIKE KFT részére, melyet 
a Levél Községi Önkormányzat 
rendezvényeihez hosszú ideje 
nyújtott magas színvonalú szak-
mai támogatásáért és példamuta-
tóan önzetlen tevékenységükkel 
érdemeltek ki.

Ebben az esztendőben, szintén az 
LKSE megalakulásának 100. évfordu-
lója alkalmából önkormányzati elis-
merésben részesült a levéli sport 100 
évét feldolgozó könyv szerzője Tuba 
László úr és szerkesztője Böröndi La-
jos úr, valamint az egyesület elnöke 
Babai Dezső úr és a programsorozat 
főszervezője Dorfinger Károly alpol-
gármester úr. Az elismerések a júniusi 
rendezvénysorozat keretében kerül-
tek átadásra. 

Az önkormányzat 2007-ben úgy dön-
tött, hogy méltó módon kívánja elis-
merni azon személyek, szervezetek és 
közösségek munkáját, akik tevékeny-
ségükkel hozzájárultak Levél község 
fejlődéséhez, jó hírének növeléséhez, 
kiemelkedően és maradandóan gaz-
dagították a község gazdasági, társa-
dalmi, kulturális, művészeti, sport és 
egyéb értékeit. 

Ezért a Képviselő testület megalkotta 
a „Levél Községért” és „Levél Dísz-
polgára” elismeréseket. 
Úgy vélem, a díszpolgári cím és a Le-
vél községért díj a közösség – a tele-
pülésünk polgárainak – elismerése, 
köszönete és hálája, a köz bizalmának 
legmagasabb foka.
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Bursa Hungarica – pályázat

2023-ban két személy érdemelte ki a 
Levél Községért kitüntetést. 

Levél Községi Önkormányzat Képvi-
selő-testülete
113/2023. (VII. 18.) számú határoza-
tával LEVÉL KÖZSÉGÉRT díjat ado-
mányozta VARGÁNÉ HERLICSKA 
ZSUZSANNA részére, aki ezen elis-
merést a községben végzett aktív kö-

zösségi tevékenységéért, a civil szer-
vezetekben végzett példamutatóan 
önzetlen munkájával érdemelte ki.

Levél Községi Önkormányzat Képvi-
selő-testülete
114/2023. (VII. 18.) számú határoza-
tával LEVÉL KÖZSÉGÉRT
díjat adományozta BLÜMEL OTTÓ 
részére, 

aki ezen elismerést a községben vég-
zett aktív közösségi tevékenységéért, 
a Levéli Horgász Egyesület elnöke-
ként az egyesületben végzett példa-
mutatóan önzetlen, magas szakmai 
színvonalú munkájával érdemelte ki.

A kitüntetettek méltatását Kovácsné 
Pelyhe Edina olvasta fel. 
 
A magam és Levél Községi Önkor-
mányzat Képviselő-testülete nevében 
minden kitüntetettnek szívből gratu-
lálok, kívánom, hogy példájuk legyen 
követendő, további munkájukhoz jó 
erőt, egészséget és magánéletükben 
sok boldogságot kívánok.  

Kiss Béla
polgármester 

Levél Község Önkormányzata csatlakozott
a szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók támogatására

létrehozott Bursa Hungarica
„A Típusú” Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz 2023. évre

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális 
helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes 
idejű, (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mester-
fokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben vagy 
felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az önkormányzat 5000 forint/hó összeggel 

támogatja a pályázókat. 

A pályázat beadásához pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:
http://www.eper.hu/eperbursa/play/playbelep.aspx

A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a köte-
lező mellékletekkel együtt kell benyújtani a települési önkormányzatnál.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:

2022. november 3.

Kiss Béla
polgármester
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A MOVIP köszönetnyilvánítása
Kedves Iparos Társaink és Támogatóink!

A Mosonmagyaróvár és Vidéke
Ipartestület, valamint 

a Segédlevél Közhasznú Alapítvány 
nevében, köszönetünket fejezzük 

ki azért az önzetlen és áldozatkész 
adományozásért - támogatásért, 
amellyel Ön, valamint az Ön által 

működtetett vállalkozás is hozzájárult 
(Ipartestületünk összetartásával), 

a „XIII. Levéli Veterán
Traktortalálkozó és
Iparos Családi Nap” 

sikeres megrendezéséhez.

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipar-
testület, valamint az általa alapított
Segédlevél Közhasznú Alapítvány is 
szívesen tett eleget,
Levél Községi Önkormányzat meghí-
vásának, amely augusztus 12-re szólt,
a XIII. Levéli Veterán Traktor Talál-
kozó és Családi Napra, ahol megtar-
tottuk 
az idei Iparos Családi Napot is.

Az iparosok nem csak a tagságot, 
hanem a rendezvényen résztvevőket 
is nagy örömmel látták vendégül az 
iparos sátorban, ahol az ízletes ételek, 
frissítő italok és kellemes beszélgetés 
mellett jótékonysági adománygyűj-
tést tartottunk 
a „Levéli Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola” javára. 
Az immár 115. esztendős ipartestüle-
ti közösségünk rendezvény sátrának 
házigazdái, a helyi Domonkos Sándor 
és Kissné Farkas Erika, valamint ipar-
testületünk tagjai voltak.
Megtartva az előző évi traktortalálko-
zón sikerrel működő adománygyűjtő 
vendéglátást, a rendezvény főzőverse-
nyén kívül,
Ipartestületünk az alábbi kettő féle 
ételt készítette:
•	 Őzpaprikás nokedlivel,
•	 Paprikásburgonya, 
•	 valamint kellemesen hűsített italok-

kal kínáltuk Kedves Vendégeinket.

Az iparos sátornál vendégül látot-
tak által felajánlott, ételek és italok 
fogyasztásából képződött összeget 
Ipartestületünk és Alapítványunk 
képviselői – az eseményre kilátoga-
tók nyilvánossága előtt, a rendezvény 
színpadán adták át Farkas Jánosnak, 
a Levéli Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola igazgatójának.

A jótékonysági adománygyűjtés kez-
deményezésével, jó példával kívánunk 
elöl járni, hagyományt teremteni és 
minél szélesebb körű összefogásra 
ösztönözni a jövőbeni rendezvények 
résztvevőit, a helyi közösségek támo-
gatásának céljából.

Az iparosság egyik alapvető sajátossá-
ga, a közösségépítő célok érdekében 
való sikeres összefogás. Ipartestüle-
tünk ezen a rendezvényen is nagy si-
kerrel tett tanúbizonyságot tevékeny-
ségéről, a következő adományozó 
vállalkozók segítségével valósulhatott 
meg az ételek készítése, és a hűsítő 
italokkal való vendéglátás.

Támogatóink voltak:
Banyár Tamás, Dallos Dóra, Dallos 
Tamás, Darnó - Hús Húsüzeme, Do-
monkos Sándor, Domonkos Sándor-
né Klári, Family-Friss Kft., Henczi 

Pékség, Kiss József, Kissné Farkas 
Erika, Kulacs Zoltán, Lajta-Pékség 
Kft., Mayer Zsuzsanna, Mosonma-
gyaróvár és Vidéke Ipartestület, Nátz 
Miklós, Pakucs György, Schmitzhofer 
Lajos, Schmitzhofer Lajosné Irma, 
Szarka György, Winkler Károly

Winkler Károly a „Mosonmagyaróvár 
és Vidéke Ipartestület” elnöke meg-
köszönte, Levél Község Önkormány-
zatának, hogy lehetőséget teremtettek 
és teret adtak a XIII. Levéli Veterán 
Traktor Találkozó és Családi Nap ke-
retein belül a jótékonysági adomány 
gyűjtésnek.

„Isten áldja a tisztes ipart!”

Mosonmagyaróvár, 2023. augusztus 15.

A Mosonmagyaróvár és Vidéke Ipar-
testület nevében!

Üdvözlettel:      
Winkler Károly sk. elnök

Mosonmagyaróvár és Vidéke
Ipartestület

Dallos Tamás sk. elnök
Segédlevél Közhasznú Alapítvány

Domonkos Sándor sk. elnök
Levéli Német Nemzetiségi

Önkormányzat
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A Képviselő-testület a Hír-Levél 2023. 
II. negyedéves számának megjelenése 
óta 4 alkalommal ülésezett és az alábbi 
napirendi pontokat tárgyalta:

A Képviselő-testület 2023. július 18-i 
ülésének napirendje
1./ Étkezési térítési díj rendelet mó-
dosítása
2./ Szociális tüzelőanyag juttatásról 
szóló rendelet 
3./ GGE Invest Kft. településfejleszté-
si megállapodásának módosítása
4./ Heléna Co. Kft. településrendezési 
szerződésének módosítása
5./ Horgász Egyesület kérelme
6./ Önkormányzati elismerések ado-
mányozása
7./ Vienna Energy Kft. kérelme
8./ Sátorponyva készítése
9./ Védőnői szolgálat ellátása- megál-
lapodás
10./ Játszótéri eszközök javítása
11./ Martaszfaltos útfelújítás

A Képviselő-testület 2023. augusztus 

18-i ülésének napirendje
1./ Óvoda működésére vonatkozó 
kormányhivatali javaslattétel
2./ Élelmezést biztosító intézmény ét-
kezési térítési díjainak a megállapítá-
sáról szóló rendelethez kormányhiva-
tali javaslattétel
3./ AQUA Kft. 2024-2038. évi gördülő 
fejlesztési terve
4./ Kisiskola konyha csatornahálózat 
cseréje

A Képviselő-testület 2023. szeptember 
26-i ülésének napirendje
1./ 2023. évi költségvetés rendelet I. 
félévi módosítása
2./ Közös Önkormányzati Hivatal 
költségvetés intézményfinanszírozás 
– pótelőirányzat biztosítása
3./ Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjpályázat – csatlakozás
4./ LHK Alapítvány részére támogatás
5./ IKSZT szolgáltatási terv elfogadása
6./ Óvoda és Bölcsőde 2022-2023-as 
nevelési évének beszámolója
7./ Óvoda és Bölcsőde 2023-2024-es 

nevelési év munkatervének elfogadása
8./ Óvoda költségvetés – pótelőirány-
zat biztosítás
9./ Hulladékgazdálkodási közszolgál-
tatásról szóló 15/2012.(XII.20.) ren-
delet hatályon kívül helyezése
10./ Nyári gyermekfelügyelet meg-
szervezése – határozat visszavonás – 
új döntés
11./ Kisiskola kerítés felújítása
12./ Útépítésnél keletkezett kever ka-
vicsos föld lerakóhelyi költsége
13./ Telekkiegészítés értékesítése
14./ Adventi pohár rendelés
15./ Iskolai felvételi körzethatárok vé-
leményezése
16./ Önkormányzati konyha elektro-
mos hálózatának földelése
17./ Tél előtti kátyúzási munkák
18./ Közbeszerzési szabályzat elkészítése

A Képviselő-testületi ülések jegy-
zőkönyvei, határozatai és az előter-
jesztések elérhetőek Levél község 
honlapján – www.level.hu – az ÖN-
KORMÁNYZAT menüpont alatt. 

Képviselő-testületi ülésekről

Köszönet az elmúlt 
csodálatos 2 évért, 
amelyben gyermekein-
ket a szárnyaitok alatt 
nevelgettétek.

2021. november 2.-án a levéli bölcsőde 
megnyitotta kapuját, amelyen 12 izga-
tott kisgyermek és ugyanennyi félelem-
mel és aggodalommal teli szülő kísérte 
be szeretet Kincsét. Eljött a nap, hogy 
azokat a gyermekeket, akiket nemrég 
a karunkban ringattunk most rábízzuk 
a kisgyermeknevelőkre és a dajkákra! 
Már a bölcsőde megkezdése előtt tör-
tént családlátogatás alkalmával kiderült, 
hogy csodálatos, gondoskodó és szak-
mailag a legmagasabb szinten felkészült 
gondozók és dajkák fogják mostantól a 
hétköznapokban a gyermekeinket ne-
velni még mi a munkahelyünkön fo-

gunk helyt állni! Az intézmény minden 
tekintetben kiválóan megfelelt ahhoz, 
hogy a Csöppségek jól érezzék magu-
kat: a tágas, fejlesztő játékokkal teli ját-
szószoba, a kis színes öltöző szekrények, 
a gyerekek méreteire tervezett mosdó 
helyiségek, a hatalmas udvar a futóbi-
ciklikkel, a homokozóval, a csúszdával 
és persze Pöttyössel a kis robotfűnyíró-
val, akinek munkáját minden reggel a 
gyerekek komolyan szemügyre vették 
nemfelejtette-e el valahol lenyírni a fü-
vet! Az első néhány nap zökkenőmen-
tesen és gyorsan eltelt a gyerekek már 
pár nap után felismerték a jelüket, meg-
tanulták, hogy át kell venni a cipőjüket 
és csak alapos kézmosás után léphet-
nek társaik közé a teremben. A nevelők 
minden nap kedves szavakkal és nagy 
öleléssel fogadták a Kicsiket, akik pár 
nap elteltével már hátra se néztek, ha-

nem boldogan rohantak pajtásaik ill. a 
gondozók karjaiba! Rengeteg közös él-
mény és program volt, amely minket a 
bölcsőde első lakóit, nevelőit és szülőket 
egy kis Családdá kovácsolt össze. Már 
az első hónapban közösen készültünk a 
Márton-napra majd az első közös mi-
kulás és karácsonyi ünnepség követke-
zett, ahol a gyerekek először élhették 
meg milyen egy közösségben az ünnep 
várás, a gyermekek születésnapjainak 
közös megünneplése, az anyák napját, a 
közös kis kertbe történő magok ültetése 
és növények nevelgetése, a sütivásár, az 
adventi ablaknyitás,  a farsangi jelmez-
bál sem hiányozhatott a Kicsik életéből, 
aztán a húsvéti ünnepek, és a minden 
évben a nevelők által szervezett családi 
gyereknap, amelyen légvár, állatsimo-
gatás is volt, amelyre tűzoltó és rendőr-
autó is érkezett a Kicsik nagy örömére 

Levélfalvi Manók Bölcsőde 2021-2023
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ill. a helyi karatés gyermekek bemuta-
tója is tovább színesítette a délutánt.  A 
nevelők és dajkák áldozatos munká-
jának köszönhetően szinte havonta az 
aktuális ünnepekhez ill. évszakokhoz il-
leszkedve új dekorációt kapott a folyosó 
és a játszószoba, amely során a gyerekek 
megtanulták, hogy milyen az időjárás 
ősszel, milyen madarak költöznek visz-
sza tavasszal mikor melegebbre fordul 
az időjárás, milyen zamatos gyümöl-
csökkel találkozhatunk nyáron, vagy 
hogy mennyire varázslatos a karácsony! 
Külön köszönet a gondozóknak, hogy a 
rendszeres státusz értékelések és szülő 

csoportos megbeszélések alkalmával 
mindig visszajelzést kaphattunk a gyer-
mekeink fejlődéséről és a jó tanácso-
kért, amelyekkel minket is segítettek, ha 
valamiben elbizonytalanodtunk!2023 
június 2. eljött a búcsú ideje…talán ezt 
senki nem mondta, hogy ennyire nehéz 
lesz, 2 év után elválni azoktól a csodála-
tos emberektől, akik a mindennapjaink 
részévé váltak és akiknek a szeme csil-
logása minden reggel mikor átadtuk a  
gyermekeinket  a mi napunkat is szeb-
bé varázsolta.  ŐK azok, akikre nyugodt 
szívvel bíztuk a gyermekeinket minden 
nap, mert tudtuk, hogy ölelő karja-

ik olyan szeretettel fonják körbe őket, 
ahogy mi is tesszük. Napról-napra egy-
re több új verssel, mondókával, játékkal 
lettek okosabb az Apróságok. Biztosan 
állíthatom, hogy az intézmény nevelői 
által a mi Gyermekeink olyan kincset 
kaptak útravalóként, amely biztosan 
örök nyomott hagyott a kicsi szívükben.

Zsuzsa néni, Lívi néni, Rita néni, Ani-
kó néni hálás szívvel köszönjük Nektek, 
hogy az év minden napján erőn felül 
teljesítettetek, a mérhetetlen türelmet, 
hogy féltő szeretettel óvtátok, szeretté-
tek és vigyáztatok a Kincseinkre, a hoz-
záértő gondoskodást, hogy még a ne-
héz reggeleken is mindig bátorítottatok 
Minket, a sok jót, amire gyermekeinket 
megtanítottátok, hogy segítettek min-
ket. Köszönjük Nektek, hogy kis sze-
retet hátizsákjukat közösen tölthettük 
meg szeretettel.

Örökre a szívünkbe zártunk Titeket! 

Dr. Németh Szabina
SZMK

Ez a negyedév is bővelkedett esemé-
nyekben. Az év vége felé egy kolléganő 
felmondott. A megüresedett státuszt 
szerencsére be tudtuk tölteni egy szak-
képzett óvódapedagógussal, aki július 
1-én kezdete meg a munkát nálunk. 
Ez idő tájt már nyári napirend szerint 
zajlott az élet az óvodában. Összevont 
csoportokkal működtünk a dolgo-
zók szabadságolása miatt. Az időjárás 
függvényében egész nap az udvaron 
tartózkodtunk a gyerekekkel. Itt is 
biztosítottuk számukra a változatos já-
tékformákat, a szabad mozgás lehető-
ségét. Ügyeltünk   a folyamatos folya-
dékpótlásra, hogy ne tartózkodjanak 
a tűző napon, és naponta többször be-
kapcsoltuk a párakaput. A nagytakarí-
tás alatt egy terem tisztasági festésére 
is sor került. Augusztusban a traktoros 
napon óvodánk is indult a főzőverse-

nyen, melyen eredményesen szerepel-
tünk. A nyár folyamán tartottunk egy 
kötetlen, beszélgetős délutánt is, ahol 
az új kollégák jobban megismerked-
hettek a többiekkel és így könnyebbé 
vált számukra a beilleszkedés.
Szeptember 1-én átkísértük a nagy-
csoportosokat az évnyitóra és utoljára 
elbúcsúztunk tőlük.
Szintén ezen a napon kezdték a be-
szoktatást a kicsik. A nevelési évet 86 
fővel kezdjük. A magas létszámból 
látszik, hogy milyen ütemben fejlődik 
településünk. Szerencsés helyzetben 
vagyunk, mert minden csoportban 
biztosított a 2 fő szakképzett óvodape-
dagógus és az egy fő szakképzett dajka. 
Munkánkat továbbra is segíti egy fő 
pedagógiai asszisztens és egy konyhai 
kisegítő.
A 2023-2024-es nevelési évre is jut sok 

érdekes program. Mindjárt szeptem-
berben lesz a Mihály napi vásár, majd 
jelmezes fotózás. Szeretnénk több al-
kalommal is mozi délelőttöt tartani a 
kultúrházban. Minden évben a nagy-
csoportosoké a megtiszteltetés, hogy 
a település rendezvényeit műsoraikkal 
színesíthetik.  Idén is lesz karácsonyi 
fotózás, színház, Márton nap, Miku-
lás várás és karácsonyi ünnepség. Kö-
szönjük a szülők sokrétű támogatását, 
mellyel hozzájárulnak a gyermekek 
boldog mindennapjaihoz.
Végül szeretnék köszönetet mondani 
a Levéli Horgászegyesület versenycsa-
patának a 400.000,-Ft támogatásért. A 
felajánlott összeget a Szülői Szervezet 
által gyűjtött támogatásokkal kiegé-
szítve az udvari játékeszközök cseréjé-
re szeretnénk fordítani.

Boros Csilla

Levélfalvi Manók Óvoda és Bölcsőde III. negyedév
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A LEVÉLI NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
Kültéri sakk gyermeknapra

– támogatásból 

Intézményünk a Példa Egyesület és 
a PG Hungary Kft. Együtt álmodtuk 
c. közös pályázatán 70 ezer forint tá-
mogatásban részesült. Az összegből 
egy kültéri sakktáblát és sakkfigura-
készletet vásároltunk az alsó tagoza-
tos diákok számára, amit a május 26-i 
gyermeknapi rendezvény keretében 
Farkas János igazgató adott át a gyer-
mekközösségnek. A tanulók öröm-
mel vették birtokba és próbálták ki a 
játékot.

Ballagás, tanévzáró

Június 16-án, pénteken véget ért a 
2022/2023. tanév. Nyolcadik osztá-
lyos tanulóink június 17-én, szomba-
ton búcsút vettek iskolánktól. Mind a 
tizenegyen tovább tanulnak, többsé-
gük az első helyen megjelölt középis-
kolába nyert felvételt.  

Június 21-én, szerda délután tartottuk 
iskolánk udvarán a 2022/2023. tan-
évet lezáró ünnepélyünket, melynek 
kezdetén az első osztályos tanulók 
és a Pacsirta kórus adott vidám, ked-
ves, nyárcsalogató műsort. A tanév-
ben végzett nevelő-oktató munkát, 
az elért eredményeket Farkas János 
igazgató értékelte. Iskolánk összesí-
tett tanulmányi eredménye 4,1 lett. A 
legjobb tanulmányi eredményt elért 
jeles és kitűnő tanulók jutalomköny-
vet, cirkusz- és fagyijegyet vehettek 
át az intézmény vezetőjétől. A Levél 
Barátainak Egyesülete ajándékutal-
ványát Tóth Milán 4. osztályos tanuló 
vehette át Radák Tamástól, négy éves 
kiemelkedő tanulmányi munkájának 
elismeréseként.

Intézményünk a nyári szünetben is 
igyekezett hasznos elfoglaltságot, 
programokat biztosítani diákjai szá-
mára. Tanulóink négy táborban is 
részt vehettek a nyáron: június 26. 

és 30. között a német népismereti és 
hagyományőrző táborban, július első 
hetében a Napközi Erzsébet-tábor-
ban, július 10. és 14. között a tánc- és 
zenetáborban, augusztus első hetében 
pedig a már hagyományos doborgazi 
táborban. Emellett a települési ön-
kormányzat – pedagógusaink közre-
működésével – 2 héten át biztosította 
a nyári napközi keretében a gyermek-
felügyeletet is. 

Őrizzük a sváb hagyományokat

A Kisalföld napilap is beszámolt róla, 
hogy június utolsó hetében 30 alsó 
tagozatos kisdiák tölthetett el öt tar-
talmas napot Levélen a helyi német 
nemzetiségi önkormányzat sikeres 
pályázatának keretében, a Kultúrház-
ban megtartott német népismereti és 
hagyományőrző táborban. 

A diákcsoport hétfőn a Levéli Sváb 
házba látogatott el, ahol a kiállított 
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régi tárgyakat és emlékeket Weiszdorn 
Lászlóné mutatta be a tanulóknak, 
akik kisebb csoportokban felkeresték 
a község sváb emlékeit, épületeit is. 
Délután Glázer-Kozma Edit fazekas 
vezetésével agyagból készítettek em-
léktárgyakat, Szabó-Horváth Boglár-
ka útmutatása alapján pedig karkötőt 
fontak. Horváth Erika tanárnő segít-
ségével az ügyesebb gyerekek a hím-
zés alapjait is elsajátították. 
Kedden a csoport a hegyeshalmi né-
met tájházba látogatott, ahol Csernó 
Lászlóné, a helyi német önkormány-
zat elnöke fogadta a táborozókat. Itt 
is bepillantást nyerhettek a németség 
múltjába, a régi használati tárgyakba. 
A Stettni Klubban elfogyasztott ebéd 
után a gyerekek Reicher Ferenc veze-
tésével íjászattal töltötték a délutánt.  
Szerdán Németh Csaba jóvoltából fű-
szer- és gyógynövényekkel ismerked-
tek a táborozók, akik többféle gyógy-
teát is megkóstolhattak, sőt, Csabi 
bácsi egy János-koszorút is készített, 
amit a kisdiákok fel is próbálhattak. A 
szerda délutánt a levéli horgásztónál 
töltötte a csoport, ahol a helyi önkén-
tes tűzoltó egyesület tartott számunk-
ra foglalkozást és bemutatót. 
Csütörtökön Máriakálnokon kirán-
dultak a táborozók, ahol Frauhammer 
József, a helyi német önkormányzat 
vezetője köszöntötte őket. A gyerekek 
megtekintették a Sarlós Boldogasz-
szony-kegykápolnát, a csodálatos ró-
zsakertet, majd a Szigetköz Múzeum 
és Tájházban bővítették ismereteiket. 
Az ebédet a helyi Dám Vadfarmon fo-
gyasztották el, és itt töltötték játékkal, 
az állatok megismerésével és etetésé-
vel a kora délutáni órákat.
A tábor utolsó napján a Kocsis An-

géla vezette Kétfecske játszóházban 
használt textíliából táskát és karkötő-
ket készítettek a gyerekek, majd Bors 
László jóvoltából a cipészmesterséggel 
ismerkedtek meg. A hetet a Hidegkő 
vendéglőben közös fagyizással zárták. 
A német népismereti és hagyomány-
őrző tábor megvalósítását 400 ezer 
forinttal támogatta a Miniszterel-
nökség a Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt.-n keresztül.

Napközi Erzsébet-tábor

Az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyer-
mekekért Alapítvány támogatásával 
iskolánk először szervezett Napközi 
Erzsébet-tábort 30 alsó tagozatos ta-
nuló részvételével, július első hetében. 
A napközis tábor naponta 8 és 16 óra 
között a sport és egészséges életmód, 
a környezettudatosság, a hagyomány-
őrzés és a kézművesség, az önismeret 
és a közösségépítés témájához kap-
csolódó színes programokkal valósult 
meg. A tanulóknak napi négyszeri ét-
kezést biztosítottunk. 

Hétfőn reggel három csapatot alakítot-
tunk, majd közösen meghatároztuk a 
betartandó szabályokat. A délelőtt fo-
lyamán a csapatok különböző akadály-
pályákat teljesítettek, labdás ügyességi 

feladatokat oldottak meg, és kötélhú-
zásban mérték össze erejüket. 
Hétfő délután a gyerekek a víz kör-
forgásáról tekintettek meg egy videót, 
majd a csapatok feladatlapot oldottak 
meg, limonádét készítettek és kóstol-
tak, majd szappanbuborékok töltöt-
ték meg az udvart, vidám perceket 
szerezve a táborozóknak.
Kedden Családi Katalin rendőr törzs-
zászlós tartott érdekes és hasznos, in-
teraktív előadást a gyerekeknek a biz-
tonságos és szabályos közlekedésről, 
amit délután rollerrel és kerékpárral 
ki is próbálhattak a gyerekek az isko-
lai sportpályán kialakított ügyességi 
pályán. A nap folyamán különböző 
rejtvényeket oldottak meg a csapatok, 
és a tanulók nagy örömmel vették bir-
tokba a pályázatból vásárolt játékokat, 
kirakókat, sporteszközöket. Délután 
kapták meg az Erzsébet-logóval el-
látott tornazsákot is, amit sokan ma-
gukkal vittek a szerdai kirándulásra. 
Szerdán ugyanis Mosonmagyaró-
váron kirándult a csoport. Az Óvári 
vár és a mellette található ökológiai 
tanösvény megtekintése után a Kor-
zó étteremben ebédeltünk, majd a 
Cselley-házat és a Hansági Múzeumot 
látogattuk meg. Utóbbiban Fehérné 
Zettl Ilona, iskolánk nyugalmazott 
magyartanára kalauzolta a csoportot. 
A csütörtök délelőtt a kézművesség 
jegyében telt. A gyerekek Kocsis An-
géla vezetésével használt textiliából 
készítettek nyakláncot és karkötőt, 
majd a mesedélután keretében WC-
papírgurigából készültek ötletes figu-
rák. Az iskolai sportudvaron megren-
dezett aszfaltrajz-versenyen kreatív 
alkotások készültek.  
A péntek délelőtt a tánc, a mozgás 
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jegyében telt. A gyerekek többek kö-
zött kipróbálhatták a lufi-, a seprű-, az 
újságpapírtáncot, a székfoglalót, de a 
legnépszerűbb talán a Just Dance volt. 
Délután, a táborzárás előtt a táboroz-
tató pedagógusok kihirdették a heti 
csapatverseny eredményét, melyet a 
piros színű csapat nyert meg. Emlé-
kül minden tanuló egy kulcstartót és 
néhány apróságot vihetett haza. Az 
utolsó órák a parkban teltek homok-
várépítéssel, játékkal, majd a gyerekek 
összegyűjtötték a területen található 
szemetet is. 
Reméljük, mindenki jól érezte magát 
a táborban és jövőre, egy újabb sike-
res pályázat keretében hasonló prog-
ramokat tudunk szervezni a nyári 
szünetben.

Tánc- és zenetábor

Július második hetében huszonnyolc 
kisdiák töltött tartalmas, vidám napo-
kat a helyi kultúrházban. 
A tábor keretében a résztvevő gyere-
kek megismerhették a magyarországi 
német népzene és néptánc kialakulá-

sát, kapcsolatát, a sváb népviseletet, 
megtanulhattak több német és ma-
gyar néptáncot és népdalt, összeha-
sonlították a magyar és a német népi 
zenekar jellemzőit. Számos hangszert 
ismertek és szólaltathattak meg. 
Hétfőn Schmidt Róbert tartott har-
monika-bemutatót, Mayer Liza pedig 
a zongora és a basszusgitár működé-
sét mutatta be a gyerekeknek. Ked-
den Hofbauer Virág számos fafúvós 

hangszeren, szerdán Husz Kristóf és 
zenész barátai pedig rézfúvós hang-
szereken játszottak a gyerekeknek. 
A táncos és zenés programokat kéz-
műves foglalkozások színesítették. A 
diákok többek közt kartonpapírból 
zongorát, joghurtos palackból csör-
gőt, továbbá képeslapot, könyvjelzőt, 
pörgettyűt, karkötőt és képkeretet ké-
szítettek. 
Csütörtökön a Stettni-tóhoz kirán-
dult a csoport, ott töltött el néhány 
vidám órát. A táborzárás előtt pedig 
a Hidegkő Vendéglőben fogyasztot-
tak el egy-egy finom fagyit. Pénteken 
játékos vetélkedő keretében foglalták 
össze a táborozók a héten tanultakat. 
Minden csapat ügyesen dolgozott, 
ezért minden kisdiák több apró aján-
dékkal, és remélhetőleg számos él-
ménnyel, új ismerettel térhetett haza.

Támogatás iskolánknak

A XIII. Levéli Veterán Traktor Talál-
kozó és Családi Nap keretében tar-
totta a Mosonmagyaróvár és Vidéke 
Ipartestület, valamint a Segédlevél 

Közhasznú Alapítvány a 2023. évi 
Iparos Családi Napot, augusztus 12-
én, szombaton. A Segédlevél Köz-
hasznú Alapítvány a rendezvény teljes 
ideje alatt jótékonysági gyűjtést tar-
tott iskolánk részére a „Töltsük meg 
együtt az iskolatáskákat!” elnevezésű 
kampány keretében.
A gyűjtés során 120.700 Ft támogatás 
gyűlt össze, amelyet az Ipartestület 
vezetősége a helyszínen átadott Far-
kas János igazgatónak. Az intézmény 
vezetője megköszönte a támogatást és 
elmondta: a felajánlott összeget a kis-
iskola udvarának szépítésére, kültéri 
bútor vásárlására fogják fordítani. 

A Nem főzünk győzni! nevű főzőcsapat 
képviseletében pedig Kálé Tamás adta 
át a főzőversenyen gyűjtött adományt, 
15.000 Ft-ot az intézmény vezetőjének. 
Köszönjük a támogatásokat!

Huszonnégy elsős kisdiák

Szeptember 1-jén, pénteken nyitottuk 
meg a 2023/2024. tanévet, amelyben 
128 tanuló nevelését-oktatását végzi 
intézményünk. A tanévnyitón külön 
köszöntöttük 24 első osztályos kisdi-
ákunkat, akiket egy kis ajándékkal, a 
német nyelvterületen hagyományos, 
édességet, apró ajándékokat tartalma-
zó iskolatölcsérrel, az ún. Schultüte-
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INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

vel ajándékoztunk meg iskolakezdé-
sük alkalmából. 
A nevelőtestületben több személyi 
változás is történt a nyár folyamán. 
Giczi Barna történelem tanár augusz-
tus 15-ével kérte munkaviszonyának 
megszüntetését. A megüresedő állás-
helyre kiírt pályázat sikertelen volt, így 
a tantárgy oktatását a nevelőtestületen 
belül kellett megoldanunk. Szerencsé-
re rendelkezünk megfelelő pedagógus-
sal, így a történelem tantárgyat Feiler-
Lévai Anett fogja tanítani.  
Szabó Eszter tanítónő a gyed mellett 
heti 2 napon elvállalta a magyar nyelv 
és irodalom tantárgy tanítását az 
5-6. évfolyamon. Tóth-Tokiné Persay 
Brigitta tanárnő a 3-4. osztályban a 
nemzetiségi német nyelv tantárgyat 
tanítja, és heti 2 napon napközis fog-
lalkozást vezet. Az 1. osztályos napkö-
zis csoport munkáját pedig Kerekesné 
Boros Gabriella pedagógus irányítja. 
Az új tanévben egy kék színű, az isko-
la emblémáját tartalmazó nyakken-
dővel bővült az ünnepi viseletünk. 
A tanévnyitón Kiss Béla polgár-
mester úr a kisiskola udvarán zaj-
ló önkormányzati beruházásról, a 
multifunkciós sportpálya kialakítá-
sáról tájékoztatta a jelenlévőket és 
sikeres tanévet kívánt az intézmény 
közösségének.

Farkas János
igazgató

Levéli Gyereknap

2019 után újra a Május 1. ligetben, 
a játszótéren rendezhettünk meg az 
iskolai és községi gyereknapot. Az 
önkormányzat az iskola pedagógusai 
és szülői munkaközössége ismét ösz-
szefogott, és egy igazán tartalmas nap 
kerekedett belőle. Nagy örömünkre 
szép számmal látogattak el a rendez-
vényre a gyerekek és szüleik is. 
Idén újra akadályversennyel kezdő-
dött a program. A faluban 10 állomás 
várta a csapatokat. A pedagógusok 
mellett a rendőrség, a levéli tűzoltók 
és a Gyökösök is készültek feladatok-
kal. A versenyt végül a Borsody Zsolt 
vezette Matek-okosok nevű csapat 
nyerte meg.   
A szülői munkaközösség tagjai lel-
kesen és nagy szeretettel kínálták a 
finomságokat, főzték az ebédet, szer-
vezték a játékokat, eredményhirde-
téseket, a gyökösök nem tudták ab-
bahagyni az arcfestést, csillámtetkót, 
hajfonást estig, népszerűek voltak az 
óriás fajátékok, a rodeó bika, a légvár, 
nem beszélve a tűzoltóautóról. 
Idén először volt óriásbuborék show, 
ahol a „bubistának” 4 óra alatt pilla-
natnyi megállásra sem volt lehetősége. 
Röpködtek a szebbnél szebb buboré-
kok szerte a parkban. Nem pihentek a 
quadosok sem. A West4WheelBikers 
tagjai folyamatosan vitték a gyere-

keket gépeikkel a Horgásztó melletti 
réten. 
A Portéka Színpad Vásári komédiáját 
sok nevetés és élénk figyelem kísérte. 
Óvóbácsi Zsongodája pedig tavalyi-
hoz hasonlóan ezúttal is nagy sikert 
aratott. 
A nap vége felé tele volt a színpad 
éneklő és táncoló gyerekekkel, majd 
egy mesefilmmel pihentük ki a nap 
fáradalmait.

Köszönjük valamennyi segítőnk 
munkáját és a támogatók adományait.  
Külön köszönjük a Hidegkő Vendég-
lőnek és törzsvendégeinek a gyerek-
napi fagyit!

Támogatóink és segítőink 2023-ban:
Camel Diszkont, Czakó Team, Egye-
tem Étterem és Konyha Kft. és a levéli 
konyha dolgozói, Hidegkő Vendéglő, 
Imre ABC, Kiskert Büfé, Kissné Far-
kas Erika, Kotzian Kft., Levél Horgász 
Egyesület, Levéli GYÖK, Levéli Tesco, 
Levéli Polgárőr Egyesület, Levélkert 
Kertészet, Mosonacél Kft. Rendőrka-
pitányság Mosonmagyaróvár, Suca 
Papírbolt, Sza-Sze Hús Kft., Tóth 
Gumi, Tűzoltó Egyesület, Vady Ital-
diszkont, West4WheelBikers.

Tisztelt Levéli Lakosok!
Levél Községi Önkormányzat 2015. januárjától

biztosít ingyenes jogi tanácsadást a lakosság részére.
A tanácsadás ellátására

vonatkozóan önkormányzatunk 

dr. Palatinus János ügyvéddel
kötött megbízási szerződést.

A tanácsadás helye:
Levéli Polgármesteri Hivatal dísztereme.

Az ingyenes jogi tanácsadás havonta két alkalommal,

hétfői napokon 15:00-17:00 közötti
időpontban vehető igénybe.

Időpontok 2023. decemberéig:

Október 9. 30.      .    November 13. 27.     
.    December 11. 

Forduljanak bizalommal
dr. Palatinus János ügyvéd úrhoz!

Tisztelettel: Kiss Béla, polgármester
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Doborgazi táborozás- Sziget-tenger kalózai
 Iskolánk tanulói augusztus 1. 
hetében ismét doborgazi táborozással 
töltötték idejüket. Bár az időjárás nem 
volt túl kegyes hozzánk, olykor füröd-
tünk is. Ennek ellenére próbáltuk tar-
talmas programokkal feldobni a hetet. 

Mivel a nevünk Sziget-tenger kaló-
zai volt, kalózkodás jegyében kellet 
zászlót festeni, kalózkendőt batikolni, 
indulót alkotni, az utolsó estére pedig 
egy kis videót készíteni. Minden ka-
lóz csapat megállta a helyét!
Kedden áttekertünk Kilitibe, ahol az 
erőműnél idegenvezetést is kaptunk.
Sárkányhajóval meghódítottuk a Du-
nát, mindenki a hullámok közé csap-
hatott. Métáztunk, számháborúz-
tunk, hol világosban, hol sötétben! 
Természetesen a félelmetes éjszakai 
túra sem maradhatott el, ami a tábor 
fénypontja.
Köszönöm a GyÖK és Radák Tomi 
segítségét!

Sajnos, az eső miatt nem tudtunk 
hazatekerni, így szülői segítségre 
volt szükségünk. Mindenkinek kö-
szönjük, aki a gyerekek hazajutását 
segítette. Külön köszönet Gagának 
(Boros László) és Csáki Mihálynak, 
akik a kerékpárok szállításában oszlo-
pos részt vállaltak.  Valamint minden 
Szülőnek, akik önzetlenül segítettek a 
hazajutásunkban! 
A Levél Dragon munkáját, a Vady 

Italdiszkont és az Önkormányzat tá-
mogatását!
Kellemetlen időjárás ellenére kelle-
mes hetet töltöttünk együtt. 
Jövőre Veletek ugyanitt!
    

Köszönettel:
Tolnai Szabolcsné Ildi néni

(A táborról készült fotók és a csapatok rövid film-
jei is megnézhetők a Gyök facebook oldalán.)

Gyök hírek III. negyedév 2023

Kézműves tábor
Megrendeztük a 11-ik kézműves tá-
borunkat!
Az első reggel közösen meghoztuk a 
szabályokat, majd kulcstartókat készí-
tettünk zsugorpapírból.
Idén is egy jó alszik a várossal kezd-
tük a játékok sorát. Délután papírból 
készítettünk dekorációkat és a jó idő 
miatt többet voltunk kint. Játszottunk 
kacsintósat, cápafogit és métát is. Egy 
tökéletes első nap volt.

A tábor második napján reggel Mo-
sonszolnokról a Kétfecske Játszóház-
ból érkezett hozzánk Kocsis Angéla. 
A gyerekek különböző műanyagok 
segítségével (palackok, kupakok, stb.) 
készítettek papírmaséból ceruzatartó-
kat. Először egy saját amőba játékot 
csinálhattak maguknak, majd pedig 
hercegnőket, mókusokat és baglyo-
kat hajtogathattak. Ezt követően a 

forróság örömére egy „vizes délután” 
következett. A gyökös fiúk biztosra 
mentek, hogy senki ne maradjon szá-
razon, újonnan vett vízipisztolyokkal 
és lavórokkal hűtötték a gyerekeket 
és gyökösöket egyaránt. Aztán egy 
vizespóló mérkőzést játszottunk, 
majd „megöltük a bárót”. 

A harmadik nap első feladatában Tóth 
Ágnes segítségével szalvéta ragasztás-
sal ceruzatartókat készítettünk. Majd 
pedig lefestettük az előző napi papír-
masé figurákat. Délelőtt játszottunk 
is, Zoé pedig még hajfonást is vállalt. 
Ebéd után poharakból lovakat és egy-
szarvúkat csináltunk. Ezután még egy 
gyors alszik a város, majd a nap zárása 
egy kemény vizespóló mérkőzés volt!

A tábor negyedik napjához érkez-
tünk, ahol Czinege Tünde segítségével 
különböző gyöngyfűzési technikákat 

tanulhattunk, angyalkát, karkötőt 
fűztünk és kedvünk szerint betűket 
rakhattunk egy ajándék színes alapra. 
Később filcanyagból készültek szebb-
nél szebb virágok. Ezt követően ebé-
deltünk, majd gyakoroltuk a tábor 
indulóját, hiszen az soha nem marad-
hat el. Egy kis ajándékként, mivel a 
záró bulink idén elmarad, a gyökösök 
megkérték a gyereket, hogy tervezze-
nek maguknak egy mintát, amit aztán 
az arcukra festettek. A festés közben 
nasit is kaptak a táborozók, ehettek 
dinnyét, almát és banánt is!
És elérkezett az utolsó nap is, ahol kez-
désként kis szőnyegeket csináltunk 
Boros Csilla vezetésével, ehhez spatu-
lát és fonalat használtunk. A délelőtt 
további részében pedig csoportosan 
játszottunk, de nem a megszokott 
játékokat, volt itt „békázás”, „puff ”, 
„intelligens puff ”, „HA!” és meg bele-
fért egy „pónizás” is! Délután színes 
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virágokat és zöld növényeket szedtek 
a táborozók, amiből aztán elkészí-
tették saját kis fáikat. Természetesen 
nem maradtak el a kedvelt játékok 
sem, amit félbe szakított a nagy meg-
lepetés: FAGYI!! A gyerekek öt féle 
fagylaltból lakmározhattak kedvükre, 
ameddig csak bírták!
Idén rendhagyó táborunk volt, hiszen 
a Levéli Sport 100 éves jubileuma mi-
att a záróbuli elmaradt, és nem volt 
kiállítás sem, mert minden nap haza 
vitték a gyerekek az elkészült remek-
műveket. 
Jövőre újra lesz mindkettő!

Köszönjük szépen mindenkinek, aki 
foglalkozást tartott a táborban, és 
minden szülőnek, aki bármilyen étel-
lel, itallal támogatott minket!
Várunk mindenkit jövőre is!

Traktoros nap
Reggel 8 órától csapatunk egy része 
fogadta és regisztrálta a traktorokat és 
a résztvevőket. 
10 órától jött a csapat másik része és 
elkezdtünk a „szokásos” Gyökös fel-
adatokat. A gyerekek már nagyon 
várták, hogy beülhessenek egy csil-
lámtetkóra, arcfestésre vagy egy haj-
fonásra. Nem is hagytak minket „pi-
henni” késő délutánig.

Csapatépítő
Idén is sikerült eljutnunk egy 2 éj-
szakás 3 napos csapatépítőre. A le-
véli kisbusszal érkeztünk dunaszigeti 
szállásunkra, két turnusban. Az erdei 
iskolát már nem kellett felfedeznünk, 
hiszen tavaly is ott voltunk. 
Első nap lángost, második nap pizzát 
készítettünk. Sokat fürödtünk, ját-
szottunk és beszélgettünk. Belefért 
egy kis program tervezés is, és persze 
a pletykaparty.
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Kertmozi
Idén sem maradhatott el a kertmozi. 
Két filmet nézhettek meg a résztve-
vők, mégpedig az Üveghagyma-t és 
a Démonok között 3-at. Nagyon a 
jó volt a hangulat, bár az időjárás ki-
csit megijesztett minket, szerencsére 
megúsztuk az esőt.

Horgászverseny és Családi nap
Természetesen részt vettünk a horgász 
családi napon is. Festettünk arcot, 
fontunk hajat és csináltunk csillám-
tetkókat a gyerekek nagy örömére!

Békésiné Nagy Mária - Táncvarázs (Emléktöredék)
Kísértem a lányomat táncolni. 
Hastáncolni! Micsoda ötlet. Nem tu-
dom, honnan vette, de ha menni akar, 
és ragaszkodik hozzám, hát legyen, 
boldogan megyek vele, örülök, ha hív. 

Belépünk a terembe, tiri-tarka szin-
te minden, füstölő szaga bántja az 

orromat. Korán érkeztünk, az előző 
csoport még táncol. Ez valami bor-
zalom, jegyzem meg magamnak, de 
továbbra is mosolygok. Nézem a nő-
ket, és csendben megállapítom, hogy 
itt mindenkinek elment az esze, ri-
szálják magukat, csapkodnak valami 
kendőfélével, nevetséges. Hallgatom a 

zenét, az tetszik, főleg az andalító lágy 
muzsika. 

Villogószemű, nevetős, vöröshajú 
hölgy pattan elénk buggyos fekete 
nadrágban, feszes fehér pólóban, lá-
bán aranyszínű topánka. Bemutatko-
zik, hogy ő Júlia, a táncoktató. Látom, 
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hasonló korú mint én, ez megkönnyí-
ti a dolgomat. Elmondom, hogy a lá-
nyom szeretne mozogni, de az alkata 
miatt szorong, így kerültünk ide. Vi-
dáman felkacag, mondja, itt jó helyen 
van, nincsenek korlátok sem korban, 
sem testsúlyban, és már invitálja lá-
nyomat a parkettre. Leülök, amikor 
rám szól, hogy neked sem ártana, ha 
mozognál. A szívem pár másodpercre 
ledermed, követve agyam parancsát. 
Még hogy én? Ez a nő viccel velem. 
Szeretem én a viccet, de most nem 
értem. Nahát, mégis csak kikérem 
magamnak. Erre nem kerül sor, mert 
fogja a kezemet és húz maga után. Jól 
van, jól, csak most az egyszer, és soha 
többet, engedek a bájos, erőszakos 
hölgynek. 

Cipőm már rég ledobtam, zokniban, 
nadrágban vágok neki a hastáncnak, 
ez valami nevetséges. Bemelegítés? 
Tényleg nincs itt minden rendben, de 
melegítek. Hú, ez komoly! Húzódik 
itt, ott, jaj még olyan helyen is, amiről 
eddig nem is tudtam, hogy van. Fel-
fedezetlen testrészeim rejtőzködnek, 
mosolyodok el magamban, de a víz 
már folyik rólam, le se írom, milyen 
helyeken. 

- Most következik az alapállás – szól 
Júlia, s kis terpeszben, enyhén haj-
lított térdekkel megáll. Utánzom, és 
húzódik, tiltakozik minden izmom, 

de nagyon. Mibe kerültem, szent ég.

- Akkor has behúz, mell ki, csípő kö-
röz, felsőtest merev! Pattog a parancs, 
és az ájulás szélén billegve morcosan 
vallom be magamnak, ez nem semmi. 
Telnek a percek, a verejték csorog ró-
lam, már ott tartok, hogy itt egye meg 
a fene az egészet, minek ez nekem, 
szidom magamat, az egész világot, a 
médiát, hogy azt sugallja, botsáska 
nő kell, fiatal, mert a többi nem ér 
semmit. Gondolataimból kinézek, 
vannak itt „elegáns” korú nők, ha ők 
bírják, akkor én is.

Nézem Júliát! Bámulatos, amit mű-
vel a testével. Belefelejtkezik a tánc-
ba, szájtátva állapítom meg, hogy ez 
gyönyörű. Nahát! A csípő lágyan lejt, 
szinte külön él, deréktól felfelé a test 
egyenes, tartása büszke. A karja las-
san, méltóságteljesen kígyózik, keze 
légiesen köröket rajzol, különleges 
koreográfiája tüneményes. Feje ma-
gabiztos, szeme egy más világot rejt, 
kecses száján elbűvölő a mosoly. Haja 
selyme omlik vállára, rendkívüli, cso-
dás látomás. A zene lágysága vált, 
dobszóló adja a ritmust, a fátyol kézbe 
kerül, pörög, forog a táncos, kecsesen 
hajladozik, haja most vöröslő hullám, 
válla követi fátyla táncát, mely szín-
pompás pillangóként repül, forog, 
majd aláhull, hogy kezdhesse újra 
kecses szárnyalását. Feléled a kelet va-

rázsa, a darbuka hangja pörög, a füs-
tölő a bazár hangulatát idézi, zsong a 
tömeg, folyik az alkudozás, középen 
táncosnő, derekán kendő, ezer csillo-
gó pénzérmével. Háttérben teve kérő-
dzik, szamár méltatlankodik, hátukon 
kosár, tele gyümölccsel.

Vált a zene, és egy szerájt álmodunk, 
hol a szerelmes feleség urának eltán-
colja szíve vágyát, a ki nem mondott 
szavak szédítő varázsát csípőjének 
méltóságteljes hullámzásával.  Szeme 
fekete drágakő, ajka rubin, hollóhaján 
könnyű fátyol, mely takar, de áttetsző, 
csábító. Bőre tökéletes, karcsú, gazella 
termete csupa báj, őrült szenvedélyt is 
rejtő. Lába kecses, izmos, lábfejéhez 
borulni illik. Alabástrom karja hívo-
gat, keble piheg, csípője mozdulata 
többet mond minden ékes szónál. El-
halkul a zene, a varázs köddé foszlik, 
de a kép beleég az agyamba. Szeret-
nék így táncolni, belefeledkezve a ze-
nébe, átadni magam a tánc rejtelme-
inek, átélni a zene adta szabad világ 
szárnyalását.

Tíz éven át eltáncoltam bánatomat, 
fájdalmamat, örömömet szédületes 
órákon. Tíz évig minden kedd dél-
után programom volt – a tánc. Meg-
érintett a keleti mesék világa, Sehere-
zádé csak nekem suttogott esténként 
tüneményes, bámulatba ejtő történe-
teket, melyek álomba ringattak.

 Nagyon sok programmal bő-
velkedett ez az időszak. Megpróbálom 
röviden összefoglalni az eseményeket.

Június 1-én a Mosonszolnoki Nyugdí-
jas Egyesület és a Mosonmagyaróvár 
és környéke Nyugdíjas Egyesület kö-
zös szervezésével került sor a “TÍZ-
PRÓBA” elnevezésű vetélkedőre. 18 
induló csapatból a VI. helyet sikerült 
elérni. Jövőre is ott szeretnénk lenni, 
ezen a sportrendezvényen.
Június 2-án a Nemzeti összetartozás 

napja, a Trianoni megemlékezés volt. 
A beszédet Ekecs polgármestere Po-
lák László mondta el. Ezen nyugdíja-
saink szép számmal részt vettek.
Június 16-án színvonalas Kistérségi 
Találkozó volt, amit a Dunaszigeti 
klub szervezett meg.
Június 22-25-ig a 100 éves Levéli Sport 
Egyesület tartotta rendezvényét. A 
könyvbemutató napján, a tánccso-
portunkat felkérték szereplésre, amely 
szuperül sikerült.
Július 1-én a Levéli Hagyományőrző 

aratáson, egyesületünk első alkalom-
mal indult. Nagyon jó volt a hangulat. 
Igaz, helyezést nem értünk el, de kiér-
demeltük a legszexisebb csapat címet. 
Finom vacsorával zártuk a napot. Kö-
szönjük szépen!
Július 8-án a Büki aratásra voltunk hi-
vatalosak, immár 6. alkalommal. Az 
idei év, egy kicsit különlegesen ala-
kult, mivel két napra kaptunk meghí-
vást. Meglepetésünkre a csapatot egy 
éjszakai szállással jutalmazták. 
Július 20-án Kistérségi programként 
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RÉTRE HÍVÓ találkozót tartottunk. 
Ezen 29 klub vett részt, összesen 240 
fővel. Zsíros kenyérrel és ásványvízzel 
kedveskedtünk a megjelenteknek ta-
goknak. A jókedvről a Levéli harmo-
nikások gondoskodtak.
Augusztus 3-án Újrónafői klub 30 éves 
évfordulójára voltunk hivatalosak.
Augusztus 11-12-én a XIII. Veterán 
Traktor Találkozó és Családi nap sok 
munkával tellett.
Pénteken lángost sütöttünk, szomba-
ton reggel az új kenyeret vittük meg-
szentelni, majd palacsintával leptük 
meg a kilátogatókat. Délre elkészült 

az ebéd is, vadas mártás, zsemlegom-
bóccal, amit a tagság jóízűen elfo-
gyasztott. A zsűri ételünket a IV. he-
lyezéssel jutalmazta. 
Táncosaink, két számmal is képvisel-
ték a főműsorban az egyesületünket. 
A közönség lelkes tapsolással ismétel-
tette meg az új produkciót!
Augusztus 26-án Kitelepítettek talál-
kozóján, tagságunk szép számmal 
részt vett.
Szeptember 2-án Jótékonysági Hor-
gászverseny, őszi Búcsú és családi na-
pon sikeresen szerepeltek táncosaink. 
Ezúton köszönöm a tagság segítségét, 

mellyel hozzájárultak a nagyobb ren-
dezvények sikeréhez.
Beszámolóm végén, hozzátok szólok 
kedves Levélen lakó nyugdíjas társa-
im! 
Ha szeretnétek betekinteni a Levé-
li Nyugdíjas Egyesület életébe, vagy 
csatlakozni hozzánk, akkor minden 
hónap második péntekén, délután 
3-órakor, szeretettel várunk a Kultúr-
ház kistermében.

Domonkos Vincéné Eta 
Levéli Nyugdíjas Egyesület

elnöke 
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Őszi – téli programajánló 2023
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Néhány kiegészítő információ a Le-
véli Napok őszi programsorozathoz, 
mely idén szeptember 22-től novem-
ber 25-ig tart: 

•	 A Civil Napot a Sportegyesü-
let szervezi. Téma: Nem va-
gyunk 100-asok! Este muzsikál: 
Roby&Adél

•	 Tandel Eszter fotográfus kiállítása 
nyílik meg - előadással egybeköt-
ve - a közép ázsiai nomád törzsek 
életéről a Kultúrházban, október 
12-én (csütörtökön) 18.00 órakor. 

•	 Az Idősek Napja október 15-én 
(vasárnap) lesz a Kultúrházban 
15.00 órai kezdettel, ahol köszön-
tő műsort ad az óvodások Pil-
langó csoportja, majd az ekecsi 
Kuttyomfitty Társulat NoÉs!? 
című vidám, táncos, dalos műso-
ra szórakoztatja a vendégeket. Ezt 

vacsora és mulatság követi, mely-
hez a talpalávalót Futó Gábor 
húzza. Minden időskorú levéli 
lakost szeretettel várunk!

•	 Október 20-án az iskola alsó ta-
gozatosai a Habakuk bábszínház 
„A süni ajándéka” című mesejáté-
kát láthatják a Kultúrházban.   

•	 Az ünnepi koncert vendégei ok-
tóber 23-án: a győri Akkordeon 
Party zenekar

•	 Október 25-én szerdán 18.00 óra-
kor Tóth Máté történész-muzeo-
lógus előadása lesz a Kultúrház-
ban: ’56 itthon és a nagyvilágban 
címmel.

•	 A Palacsintás zenekar „Ez a vi-
lág amilyen nagy” címmel Petőfi 
estre várja az érdeklődőket a Jég 
Büfében október 27-én. Versek és 
megzenésített versek hangzanak 
el a 200 éve született költőtől.  

•	 A VII. tortasütő versenyre (októ-
ber 28. szombat) Burda Éva várja 
a jelentkezőket: 06-70-422-19-19.

•	 A Iskolai SZM bálon (november 
11. szombat) a Haller-Závori duó 
muzsikál.  

•	 November 15-én 18.00 órakor a 
győrújfalui Sudár Birtok tulaj-
donosa Boros Erzsébet tart kós-
tolóval egybekötött előadást a 
gyógynövényekről és más érde-
kességekről.

•	 A Horgászbál (november 25.) ze-
nészei: Roby&Adél

A részletes programot plakátokon, 
szórólapokon hirdetjük és folyamato-
san frissülve olvashatók 
a Kultúrház facebook oldalán 
is (https://www.facebook.com/
levelikulturhaz).

A programtervet folyamatosan frissítjük, így kérjük a szervezőket,
hogy az új programokat vagy a programváltozásokat jelezzék a Kultúrházban: kulturhaz@level.hu
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2023.07.14-16 Palkonya

A Levéli és a Palkonyai NNÖ 2018-
ban megkötött partnerszerződésének 
egyik feltétele az volt, hogy bizonyos 
időközönként találkozót szervezünk. 
Ezért a Levéli NNÖ 3 napos kirándu-
lást szervezett a Baranya Vármegyei 
Palkonya községbe 2023.07.14-16-ig.
A pénteki nap első megállója Csóka-
kő vára volt, majd 14 órára érkeztünk 
Palkonyára, ahol a Faluház előtt óriási 
vendégszeretettel és pálinkával vártak 
minket.
Az üdvözlés után Kiss Béla, Levél 
Község polgármestere megköszönte 
a kedves fogadtatást, majd ajándék-
kosarat és a Tebike Kft. különböző 
sajt készítményeit adta át a Palkonyai 
NNÖ képviselőinek, Tompos Dénes 
Palkonya polgármesterének és azok-
nak a segítőknek, akik 3 napon ke-
resztül árgus szemekkel figyelték és 
teljesítették a kívánságainkat, kiszol-
gáltak és kényeztettek minket.
A Levéli Sportegyesület fennállásának 
100. évfordulója alkalmából kiadott 
könyvvel és a pannonhalmi borvidék 
Ács pincészetének boraival is meglep-
tük a Palkonyaiakat.
Ezek után Polák László a szlováki-
ai Ekecs község (Okoċ község, Levél 
község partnertelepülése) polgármes-
tere beszédjét hallhattuk.
Természetesen szót kapott Steibler 
Ilona a Palkonyai NNÖ elnöke és 
Tompos Dénes Palkonya polgármes-
tere is.
A vacsora után sétálni indultunk a 
palkonyai pincesorra.

Előszőr Rőder Ede családi pincéjébe 
fogadtak minket.
A pincében kellemes állandó (télen-
nyáron) +8 °C van.
Az Eperbor, a Ribizlibor és a Meggy-
bor mindenkinek nagyon ízlett.

Utána a Haraszti Család pincéjébe 
kaptunk betekintést.
Ennek a pincének a falát érmék díszítet-

ték. Az első pénzérmének története van:
“ A pincét meglátogatta egy nagyon 
messziről jött család. Az apa megígér-
te, hogy vissza fognak még jönni ebbe 
a pincébe. A borász nem hitt neki, 
ezért így szólt a családfő:
- Itt hagyok egy pénzérmét a falon, 
majd visszajövök érte. Ez lesz a bizto-
síték, hogy még visszatérünk.”
A család évekkel később tényleg visz-
szalátogatott, de akkorra a falakon 
mindenhol pénzérmét lehetett látni, 
mert mindenki itt hagy egy-egy érmét.

Az utolsó állomásunk Blázsovics At-
tila “Pavilon Palkonya” elnevezésű 
borterasza volt, ahonnan nem hiá-
nyozhattak a finomabbnál finomabb 
borok sem.

Sajnos nem maradhattunk sokáig, 
mert a házigazdák isteni finom va-
csorával vártak minket. A Faluházhoz 
közeledve már lehetett hallani a ked-
ves harmonikaszót.
Zenés fogadtatásban részesültünk 
már az utcán.

Szombaton a Székelyszabar községbe 
utaztunk, ahol megnézhettük az in-
teraktív Sváb Házat.
“A Székelyszabari Német Önkor-
mányzat tagjai 2016-ban egy pályá-
zati kiírás megjelenésekor kezdték el 
megvalósítani régi álmukat, egy sváb 
ház létrehozását. Több pályázat meg-
nyerésével megújulhatott a jelentős 
építészeti értékkel bíró, helyi védelem 
alatt álló Szabari Sváb Ház.” - (forrás: 
www.bama.hu )

Köszönjük Hahner Róbertnek, a 
Szabari Német Önkormányzat el-
nökének és Kaiser Ferencné Mária 
Magdolnának, a Szabari NÖ elnökhe-
lyettesének, hogy fogadtak minket, és 
hogy betekinthettünk ebbe a gyönyö-
rű Sváb Házba.

Utunk a mohácsi Busómúzeumba ve-
zetett, ahol Rosta Endre maszkfaragó, 

népi iparművész és a Busóudvar veze-
tője várt minket, akitől mindent meg-
tudtunk a Busójárásról és a maszkok 
készítéséről.
A délutánt a Mohácsi Halászléfeszti-
vál forgatagában töltöttük.

Este a levéli Heideboden Énekkar 
műsorát láthattuk, hallhattuk, majd a 
Levéli Harmonikások szórakoztatták 
a vendégeket.
A levéliek nagy meglepetésére Radák 
Tamás is betoppant kedves feleségé-
vel Lillával és tündéri kisunokájával a 
palkonyai Faluházba.
Az est folyamán énekelt nekünk Do-
monkos Sándor, Schäffers Paul, Polák 
László és természetesen Radák Tamás is.
Domonkosné Klári ezen a napon ün-
nepelte 65. születésnapját, így kedves 
férje róla sem feledkezett meg. Halász 
Judit “Boldog születésnapot” című 
dalával és pezsgővel köszöntöttük az 
ünnepeltet.

A helyi segítők vasárnap sem pihen-
hettek, hiszen már reggel 6 órakor 
tésztát dagasztottak, hogy friss lán-
gossal lepjenek meg minket reggelire.
Természetesen a felvágottak, a sajttál 
és a lekvár sem hiányozhatott a svéd-
asztalról.
Miután degeszre ettük magunkat, 
megtekintettük a helyi templomot.
Polák László a szlovákiai Ekecs köz-
ség (Okoċ) polgármestere helyet fog-
lalt az orgona előtt és együtt énekel-
hettünk vele, majd Steibler Ilona a 
Palkonyai NNÖ elnöke bemutatta a 
templomot.

Ha már Palkonya, ha már borvidék, 
nem maradhatott ki a Szőlőhegy 
megtekintése sem.
Felsétáltunk a Szent Bertalan Kápol-
nához, ahol engedélyt kaptunk, hogy 
megpihenhessünk.

Pauli Zoltán a PalKonyha tulajdono-
sa, séfje és most már Tóth Vera éne-
kesnő férje, nagyon finom és különle-

A Levéli Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
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ges ebéddel várt minket.
Nagyon kedves és emlékdús hétvégét 
töltöttünk Palkonyán.

- A Levéli NNÖ képviselői és a levéli 
40 fős vendégsereg nevében szeret-
ném megköszönni minden palkonyai 
segítőnek, a 3 napos vendéglátást, a 
kiszolgálást, a körbe ugrálást, a reggeli 
lángost, a finom ételeket, a pinceláto-
gatásokat, az idegenvezetést, a MIN-
DENT IS! Nincsenek szavak és nincs 
olyan magasztaló dicséret amivel el-
tudnám mondani (le tudnám írni) azt 
a sok szeretetet, amit kaptunk.
A “Hálásan köszönünk mindent” sze-
rintem nem foglalja magába azt, amit 
érzünk.
És természetesen köszönjük a pal-
konyai lakosoknak a türelmüket és 
szeretnénk elnézést kérni, ha túl 
hangosak voltunk, ha esetleg valaki-

nek kellemetlenséget okoztunk. - írta 
Burda Éva közösségi oldalára.

2023.08.26 Kitelepítés
Levél község Önkormányzata és a Le-
véli NNÖ szervezésében a levéli né-
metek kitelepítésének 78. évfordulója 
alkalmából tartottak megemlékezést 
2023.08.26-án. A rendezvény elején 
Domonkos Sándor, a Levéli NNÖ el-
nöke köszöntötte az egybegyűlteket 
az Ujhelyi Imre téren. Graf Helmuth, 
a kitelepítettek burgenlandi kapcso-
lattartója visszatekintett a borzalmas 
huszadik századi eseményekre sze-
mélyes szemszögből. 
– Nem sokkal az oroszok kivonulása 
után megjelentek a felügyelők, akik 
lovakat és szarvasmarhákat foglaltak 
le a gazdáktól, később leltárt készítet-
tek a házakról, és sok lakost szigorúan 
kihallgattak, gyakran brutális erősza-

kot alkalmazva. 
Zárszóként hozzátette: „Kérem, ne fe-
ledjék, hogy Levél községet évszáza-
dok óta németek alakították. Kérjük, 
őrizzék meg nekünk a megmaradt 
néhány emlékművet, a templomokat, 
a temetőt és a sváb házat!” 
A rendezvényen Rális Dorothea 
és Skultéti Gréta versmondók, a 
Heideboden Énekkar, a Levéli Ön-
kéntes Tűzoltók és a Polgárőrök is 
részt vettek.

Butsy Lajos katolikus plébános, Dem-
jén Enikő református teológus és Far-
kas Ervin evangélikus lelkész tartott 
ökumenikus megemlékezést a teme-
tőben, majd a résztvevőket hideg és 
meleg svédasztalos büfével várták a 
kultúrházba.

Burda Éva
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Levél Barátainak Egyesülete hírei

Június 2-án a Nemzeti összetartás 
Napján egyesületünk nevében Boros 
Csilla és Nagy Erzsébet helyeztek ko-
szorút  az emlékhelyen. 

Június 17-én községi iskolánk balla-
gásán a tanárok javaslata alapján ta-
nulmányi és közösségi munkája jutal-
mául megajándékoztuk Szelecz Zoé 
nyolcadikos diákot 5000 Ft-os vásár-
lási utalvánnyal és emléklappal. 
Június 21-én az iskolai évzárón szin-
tén a tanárok javaslatára négyéves 
jó tanulmányi és közösségi munká-
ja miatt jutalmaztunk egy negyedi-
kes tanulót, Tóth Milánt 3000 Ft-os 
ajándékutalvánnyal és emléklappal. 
Gratulálunk a diákoknak és kívánjuk, 
hogy az elkövetkező években is tevé-
kenyek legyenek a tanulmányaikban 
és a közösségi életükben. 
Június végén az iskolások részére tar-
tott német népismereti tábor egyik 
programja a Sváb ház megtekintése 
volt, a házban lévő kiállításnak nagy 
sikere volt, mert nagyon közel érez-
hették a gyerekek a régi bútorokat, 
játékokat, ruhákat.
Július 1-én a hagyományőrző aratás 
a Sváb háztól indult, majd az aratás 
után ott folytatódott az udvaron felál-
lított sátor alatt.
Július 5-én vezetőségi ülést tartot-
tunk, amelyen átbeszéltük az aktuális 
teendőket, pl. a pályázatokat, a kirán-

dulás állását, a tóparti piknik és a kis-
kertek csodái előkészületeket.
Július 7-től-9-ig  42 fővel vettünk 
részt a hagyományos 3 napos ország-
járó kiránduláson. Tagjainkon kívül 
több új levéli lakos és ismerőseik is 
velünk tartottak. Az úti cél idén Sze-
ged és környéke volt. Első utunk az 
Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Em-
lékparkba vezetett, ahol megnéztük a 
híres Feszty körképet, (ott sajnos nem 
szabad fényképezni) majd a szabadté-
ri néprajzi gyűjteményt. 

Este Szegedi Szabadtéri Színház egy 
fantasztikus előadását, a „Holdvilágos 
éjszakán” című operett-opera gálát 
néztük meg. 

Másnap reggel a Szabadkai piacra 
mentünk, ahol sajnos a határátlépés 
kálváriája miatt nagyon rövid idő és 
vásárlási lehetőség maradt, ráadásul 
sietni kellett vissza, mert délután egy 
városnéző séta várt ránk. 

A városnéző sétán egy nagyon ara-
nyos és felkészült kedves helyi hölgy 
idegenvezetőt ismerhettünk meg. A 
séta során megismertette velünk Sze-
ged történetét, megmutatta a legfon-
tosabb látnivalóit, pl. Hősök Kapuja, 

Tisza part, Reök Palota, Egyetem épü-
lete, Városháza, Sóhajok hidja, Dóm 
stb. Este szabadprogram keretében 
ismerkedtünk a város esti életével.
 
Harmadik nap már hazafelé tart-
va Bugac-pusztára mentünk, ahol a 
Karikás Csárdánál kis kenyérlángos 
falatkákkal és hideg ásványvízzel fo-
gadtak bennünket. Lovasszekereken 
kivittek bennünket a pusztába, ahol 
megnéztük a Pásztormúzeumot, a 
lóistállókat, a szürke marha gulya te-
relését, majd egy látványos csikósbe-
mutatóval szórakoztattak bennünket. 
Lovasszekereken visszavittek ben-
nünket a Karikás Csárdába, ahol fi-
nom, cigányzenés háromfogásos ebé-
det és bort kaptunk. Mindezek után 
fáradtan, de élményekkel gazdagodva 
tértünk haza az esti órákban. 
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A kultúrházban  10-14-ig tartott né-
met zenei és táncos  tábor résztvevői 
szintén látogatást tettek a Sváb házban.
Hosszú évek óta idén újból volt Mu-
zsikus tanya a Sváb ház udvarán fel-
állított sátor alatt. Nagy sikerű zenés 
estet adtak a levéli Palacsintás zene-
kar tagjai. Aki nem szereti a verseket 
még azzal is megszeretették a megze-
nésített alkotásokat. A sátor tele volt 
érdeklődő látogatókkal, hallgatókkal, 
akik a hangverseny után még sokáig 
kötetlen beszélgetésen vettek részt.

Augusztus 4-én a Tóparton szerettük 
volna megtartani a szokásos pikni-
künket. Sajnos az időjárás közbeszólt 
és ezért a Sváb ház udvarán felállított 
sátor alatt rendeztük meg a pikniket.  
A finom babgulyást Földes László és 
Kékesi Márton készítették, több asz-
szony segédkezett a főzés előkészíté-
sében. A vacsora nagyon jól sikerült. 
Süteményt, italokat mindenki hozott 
magával, amivel még fokozták a pik-
nik hangulatát. ezért késő éjszakáig 
tartott az összejövetel.
A Traktoros találkozó és családi na-
pon újból berendeztük a Kiskertek 
csodái pavilonunkat. A szép, gondo-
zott kertekből sok zöldség, virág és 
gyümölcs került bemutatásra. Az ér-
deklődő látogatók részére kóstolókat 

biztosítottunk lekváros kalácsból, ke-
nyérből, zsíros kenyérből, paprikából, 
paradicsomból, hagymából, uborká-
ból és kompótokból. Sok tagunk be-
segített a munkákba. Idén ezen a jeles 
napon, újból örülhettünk egy veze-
tőségi tagunk kitüntetésének, mivel 
Vargáné Herlicska Zsuzsa megkapta a 
Levél érmet a sok közösségi munkája 
miatt! Gratulálunk a kitüntetéshez, és 
kívánjuk, hogy még sokáig tudjon a 
falunk életében tevékenykedni!
Augusztus végén 26-án  a német Ön-
kormányzat rendezésében a Kitelepí-
tettek napján Nagy Erzsébet és Papp 
Zoltán helyeztek koszorút az egye-
sületünk nevében a II. Világháborús 
emlékműnél.

Nyár elején a Sváb ház előtti szekér vi-
rágtartóit tele ültettük élő virágokkal, 
amik a mai napig szépen virágoznak. 

Karitatív tevékenység: Az magyaróvári 
Idősek klubjába küldtünk felbontásra 
ítélt kötött holmikat, amit az ott lévő 
idős emberek felfejtenek és feldolgoz-
nak. Kocs községbe is küldtünk hasz-
nált ruhákat az ottani rászorult em-
berek részére a levéli Karitász útján. 
A Sváb ház kapuja alatt lévő használt 
ruha keresés és válogatás sikeres.

Kupak gyűjtés! Az utolsó kupak-
szállításnál a Czakó Csaba és Czakó 
Norbert sok zsák kupakot adott át az 
Erdősi Gyulának ,hogy a beteg kisfi-
únak vigye el. A műanyag kupakok 
gyűjtését még nem tudjuk elkezdeni! 
Ha biztosat tudunk, rögtön értesítjük 
a lakósokat! A vezetőség nevében sze-
retném megköszönni mindenkinek a 
sok segítséget, amit ebben a negyed-
évben elvégeztek!

Máté Tamásné
elnök
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Levéli Horgászegyesület beszámolója

Levél Község Tűzoltó Egyesülete

IV. Jótékonysági Horgászverseny és 
családi nap (2023.09.02.)

Az idei évben ismét megrendezés-
re került, immáron 4. alkalommal a 
Horgász Egyesület kötelékébe tartozó 
versenycsapat által a jótékonysági hor-
gászverseny és családi nap. A korábbi 
évek sikerein felbuzdulva nagy elán-
nal vetettük magunkat a munkába. A 
rendezvényt több hónapnyi munka, 
programtervezés és egyeztetés előzte 
meg. A tavalyi évhez hasonlóan a ver-
seny és egyéb programok szervezése 
mellett a levéli búcsú koordinálása is 
a csapat feladata volt. A programter-
vezés során igyekeztünk a fiatalabb 
és az idősebb generáció számára is 
megfelelő kikapcsolódási lehetőséget 
biztosítani. A zenés, táncos fellépé-

sektől a motorosokig, airsoftosokig 
mindenki megtalálhatta a számára 
legérdekesebb elfoglaltságot. A prog-
ramok mellett egész nap kirakodóvá-
sár, búcsú, vattacukor, kürtöskalács, 
arcfestési és hajfonási lehetőség a 
GYÖK-kel, lovaskocsikázás, büfé és 
motorozási lehetőség várta az érdek-
lődőket. A horgászverseny eredmény-
hirdetését követően megtartottuk a 
tombolasorsolást mely során renge-
teg nagy értékű díj került kiosztásra. 
A Sorsolás végeztével következett a 
befojt adomány ünnepélyes átadása, 
majd pedig két koncert. Fellépett a 
4foryou zenekar, és a fiatalokból álló 
Slothman együttes. Az est záró ak-
kordja a búcsúi bál volt, melyen a le-
gendás DJ Hores szolgáltatta a talp alá 
valót. A rendezvény idei bevételéből a 

Csiga-biga Palota és a Levéli Általános 
iskola diákjaiért Alapítványokat tá-
mogattuk. Mindkét alapítvány részé-
re 400-400 000 Ft támogatást tudtunk 
átnyújtani. Köszönjük mindenkinek, 
aki eljött, köszönjük támogatóinknak 
a rengeteg segítséget és reméljük min-
denki nagyon jól érezte magát.
Főbb Támogatóink: Levéli Horgász-
egyesület, Levél Község Önkormány-
zata, Q-Service, Levél Autószervíz- 
Horváth Péter, MD Diesel Szervíz, DJ 
Hores és csapata, Levéli GYÖK

A levéli lánglovagok krónikája:
2023.06.22-én részt vettünk a Levél 
KSE 100 esztendős jubileumának al-
kalmából megjelenő könyv bemuta-
tóján. Szintén az ünnepségsorozathoz 
tartozó program volt a sportöltöző 
falán lévő emléktáblák koszorúzása 
06.24-én, ahol Izsó “Meni” Attila em-
lékére helyeztük el koszorúnkat.
07.01-én a hagyományőrző aratáson 
biztosítottuk tűzvédelmet a résztve-
vőknek, illetve a vendégeknek.
08.11-12-én a XIII. Veterán Traktor 
Találkozó és Családi nap szervezésé-
ben és lebonyolításában vettünk részt. 
Szombat délelőtt a veterán traktorok 
felvonulását biztosítottuk, míg az esti 
órákban a tűzijáték ideje alatt végez-
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tünk helyszínbiztosítást, illetve utó-
munkálatokat. 
08.26-án a levéli németek kitelepí-
tésének 78.évfordulója alakalmából 
megrendezett koszorúzáson díszőrsé-
get adtunk.
09.02-án a IV. Jótékonysági Horgász-
verseny és Családi napon tartottunk 
puttonyfecskendős minibemutatót, 
valamint a tűzoltóautóval megkocsi-
káztattuk a legfiatalabb korosztályt.

A riasztásokról:
Egyesületünk 06.22-én lakossági be-
jelentés után a Mező utcába vonult 
2 fővel, ahol szabálytalan hulladék-
égetés volt folyamatban, itt helyszín 
biztosítással vettük ki a részünket a 
hivatásos állomány mellett.
06.25-én közlekedési balesethez vo-
nult 3 fővel, ahol helyszínbiztosítással 
és forgalomirányítással segítettük a 
hivatásos állomány munkáját. 
08.16-án községünket sem kímélte a 
viharos időjárás, délután fa kidőlés-
hez vonultunk 5 fővel az EXPO terü-
letére, az esti órákban pedig a Dózsa 
Gy. Utcában faág szakadt le, ide is 5 
fővel vonultunk.

A következő nagy volumenű esemé-
nyünkre 09.22-én 17:00 órakor kerül 
sor, az éves kötelező vizes gyakorlatot 
idén egyesületünk szervezi. A gyakor-
laton a Hegyeshalom ÖTE és a Rajka 
ÖTE tagjai vesznek részt. 
Helyszín: Kis Iskola épülete. 

Zabolay Gábor
Titkár

Íjász szakosztály hírei 
 Szakosztályunk az idei évet 
a Farádon megrendezett versenyen 
kezdte március 4-én ahol Telkes Leven-
te arany érmet szerzett.

Áprilisban csapatunk egy része a 
Győr Gyirmóti versenyen vett részt, 
itt Telkes Levente ismét arany érmet 
szerzett.
Május elsején részt vettünk a majá-
lison, ahol bárki kipróbálhatta ezt a 
sportot.
Júniusban ünnepeltük a Levéli Sport 
100 évét, ahol a rendezésben és a lebo-
nyolításban is segédkeztünk. A négy 
napos rendezvénysorozat keretében 

23.-án délután rendeztünk versenyt. 
A versenyre meghívtuk Mónus József 
táv lövő íjász világbajnokot, hogy lője 
át a Levéli tavat.

Egy kis adat Mónus József a Fehér 
Farkas eddigi eredményeiről:

30 x Világrekord
19 x Világbajnok
 4 x Eurázsia Bajnok
 1 x Európa Bajnok
3 x Hódítók Kupája Győztes
6 x USA Legjobb Távlövője Cím
 1 x Tafisa World Sport For All Games
14 x Harry Drake Aranyérem
 1 x Ordos Nadam Bajnoka

1 x Magyar Rekorder Cím
8 x Országos Magyar Bajnok
1 x Kahramanmaras Bajnoka

Nagy megtiszteltetés volt, hogy eljött 
hozzánk, láthattuk lőni őt, és foghat-
tuk a Hóditok Kupáját melyet a Győz-
tes Jogán a Magyar Zászló Becsületé-
ért nyert el Mongóliában!
A megnyitón Kiss Béla Polgármester 
és Babai Dezső leköszönő elnök dísz-
oklevelet adott át Mónus Józsefnek.

Szakosztályunk tagjai ezen a verse-
nyen 3 arany, 1 ezüst és 2 bronzérmet 
szereztek.
Éremszerzők: Izsó Hunor, Stigler 
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Sajtóközlemény 

Technológia-fejlesztés az SPS Rendezvénytechnika Kft-nél 

2023.03.03 

A fejlesztés célja egy targonca beszerzése révén a munkafeltételek és a gazdaságosság javítása az 
SPS Rendezvénytechnika Kft-nél. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 
a GINOP_PLUSZ-1.2.2-22 felhívás szerint elnyert 6,04 millió Ft, vissza nem térítendő európai uniós 
támogatás segítségével.   

A fejlesztés eredményeként egy db targonca kerül beszerzésre. A projekt megvalósítási helyszíne 
Levél, Fő utca 31. A targonca a sátor-elemek rakodását teszi lehetővé. A projekt tervezett befejezési 
időpontja 2023.09.01. A beruházásnak köszönhetően az SPS Rendezvénytechnika Kft. 3 darab 
munkahelyet tud megőrizni. 

 

A projektről bővebben a www.satorrendeles.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 

Horváth Róbert, ügyvezető 
20/971-8495 
info@satorrendeles.hu 

Géza, Telkes Levente, Szakály Kristóf, 
Izsó Nimród, Szakály Alex

Augusztusban Ekecsen jártunk az ot-
tani gyerek táborban, ahol a gyerekek 
váltott csoportokban próbálhatták ki 
ezt a sportot.

Mint azt sajnos már mindenki tudja, 
elvesztettük egy társunkat, vezetősé-
günk egy oszlopos tagját, Molnár Já-
nost! (Felhő)

Nagy veszteség ez nekünk, és Jani csa-
ládjának. Szakosztályunk vezetősé-
ge úgy döntött, hogy október 14.-én 
Jótékonysági Íjász Párbajt szervez az 
emlékére. A rendezvény teljes bevé-
telét átadjuk Jani családjának az ered-
ményhirdetéskor.

Aki szeretné Jani családját támogatni 
az megteheti a rendezvény ideje alatt, 
az erre a célra kihelyezett adomány 
gyűjtő dobozban.

Sok tervünk volt a jövőre nézve, me-
lyeket sajnos most már nélküle kell 
megvalósítanunk, de megyünk to-
vább az eltervezett úton.

“Míg jövőjét építettük
Sorsa el volt döntve rég.
Megkívánta, elszerette az ég.
Nem törődve semmit azzal,
Hogy szívünknek fájni fog!
Jöttek érte, s mosolyogva
Vitték el az angyalok!”
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impresszum
Levél Községi Önkormányzat Időszaki lapja

2023. III. negyedév

Felelős kiadó: Kiss Béla, polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Tördelés: Sonkolyos-Nagy Mária

Megjelenik negyedévente 1.000 példányban az Önkormányzat saját terjesztésében, ingyenesen.
Nyomda: Monocopy Nyomda, Mosonmagyaróvár
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( a fénykép Levélen a sportpálya melletti kihelyezett egyik eladó telken készült 2023 szeptemberben )

Levélen hogyan lehet energiatakarékos, új házam?

Akik el tudják képzelni
•	 egy új házba való beköltözés érzését, ahol ők választottak ki mindent,
•	 és a paneljüket, házukat eladva olcsó, energiatakarékos kertes házba költöznének,
•	 az albérletből elegük van,
•	 nekik is ajánljuk magunkat, mert 28 év alatt 800 építtetőt tettünk boldoggá.

    Sokan elámulnak azon, hogy új családi házba tudnának költözni, miután összerakjuk nekik a 
lehetőségeikhez mérten a költségvetésüket. „Panel árából házba?”  „Csak egy telek kell?”

Ehhez egy megbeszélés alatt feltárjuk:
•	 a pénzügyi lehetőségeket, 
•	 az elvárásaikat, 
•	 telket keresünk,
•	 ha kell hitel, profin a bankokat megversenyeztetve a hiteligénylését intézzük,
•	 segítünk a CSOK, Babaváró, ÁFA visszaigénylés, LTP és egyéb lehetőségekben,
•	 összerakjuk a változtatható nagyságú, tégla, könnyűszerkezetes, egyéb felépítésű megálmodott 

ház műszaki tartalmát és árajánlatot teszünk rá,
•	 végig kísérjük a stresszmentes, kulcsrakész építésen.

Miért bennünket válasszanak a kulcsrakész házépítésnél?
•	 árgarancia: nem változik az építőanyagok drágulásakor a szerződéses ár,
•	 hőszivattyús, padlófűtéses, kis energiafelhasználásúak,
•	 a fenti képen lévő jó építési árban az ügyvédi, a tervezői munkadíj is benne van!

Bátran hívjanak!       06/70-279-2755,      06/30-152-9993

hirdetés


